[bookmark: _GoBack]TRABAJO Y REPASO 2º ESO:

1º EJERCICIOS PROPUESTOS PARA MAÑANA MARTES 31 DE MARZO:
Leer atentamente el problema resuelto de la página 146
Ejercicios de la página 146: realizar siguiendo el ejemplo los ejercicios 9 y 10

2º RESOLUCIÓN AUTOEVALUACIÓN 9, 10, 11 y 12
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Calcula.
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. Simplifica.
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La formula 9 2211

b)(1 + 29?2 ) (x=3)-(x+3)
b)1 + dx + 4x2 Jx?-9
b)4x3 + 6x2 - 2x

b)2x- (2x%+3x-1)
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by _x2=9
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b) (x-32 x-3

. ;Cudl de las siguientes formulas sirve para calcular la suma, S, de los primeros # mul-

5n’sn 5(n2+n)
b5 95




